

Вырезка из газеты ДАГЕСТАНСКАЯ ПРАВДА

30 МАЯ 1975

г. Махач-Кала

Газета № . . .

ГОСТИ
РАДЫ

ТЕПЛО НАШИХ СЕРДЕЦ

К ГАСТРОЛЯМ В ДАГЕСТАНЕ РЕСПУБЛИКАНСКОГО
РУССКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА ЧУВАШИИ

Добрая дружба сложилась между народами Дагестана и Чувашии. Прошли десятилетия литературы и искусства Дагестана в Чувашии и Чувашии в Дагестане. А теперь Республиканский русский драматический театр Чувашской АССР впервые за 53 года своей творческой жизни приезжает в Страну гор с творческим отчетом и дружеским визитом.

Более чем за полвека на сцене нашего театра были поставлены и сыграны около 500 пьес современной драматургии, русской и зарубежной классики. И на всех этапах своей творческой жизни коллектив театра был и остается верным своему главному герою — современнику. Ведь большинство спектаклей стремится раскрыть богатство духовного мира советского человека, красоту его помыслов и деяний, лучшие трудовые и революционные традиции рабочего класса, колхозного крестьянства и интеллигенции.

Коллектив театра всегда старается идти в ногу с жизнью труженников нашей республики, которые в братской семье советских народов сейчас вносят свой вклад в выполнение исторических решений XXIV съезда КПСС. В нашем гастрольном репертуаре пред-

ставлены пьесы разных жанров, рассчитанные на самые разнообразные вкусы зрителей. Разумеется, судьба творческих поисков коллектива представится суду взыскательных зрителей республики. Их мы и приглашаем на наши спектакли, которые пройдут в Махачкале с 1 по 20 июня в здании Нового музыкально-драматического театра, а с 21 июня по 2 августа с. г. в Дербенте, Кизляре, Хасавюрте, в районах республики.

Гастроли театра откроются героической драмой чувашского драматурга Маркиана Удалова «Актриса», посвященной светлой памяти актрисы нашего театра, Зои Яковлевой, участницы Крымского подполья, расстрелянной фашистами в Симферополе в 1944 году. Зрители также увидят романтическую легенду башкирского драматурга И. Юмагулова «Месть» — повесть о прекрасной Нэрке и ее трагической любви. Надеемся, что этот спектакль, который пользуется успехом у нашего зрителя, вызовет добрые чувства дагестанцев. Поставили его режиссер А. Брирюков, художник Ваню Арутюнян, композитор Джон Тер-Тетевосян. На взыскательный суд зрителей мы

выносим также спектакли, поставленные молодым режиссером Валерием Ивановым: «Характеры» по рассказам В. Шукшина, «Орфей» Л. Жуховицкого, «Прощание в июне» А. Вампилова, «Соломенная сторожка» Ю. Эдлса. Постановку спектакля «Доходное место» по пьесе А. Островского осуществил главный режиссер театра Виталий Меньших и главный художник Александр Манян.

Для самых юных зрителей мы привезли русскую сказку «Аленький цветочек» в постановке заслуженного деятеля искусства Чувашской АССР Виктора Романова.

За гастрольный период зрители Махачкалы и Дагестанской АССР познакомятся с нашим творческим коллективом, который очень ответственно готовится к поездке в вашу республику. Они увидят таких мастеров сцены, как народную артистку Чувашской АССР А. Григорову, заслуженных артистов РСФСР и народных артистов Чувашской АССР А. Дуняк, М. Каширскую, заслуженного артиста РСФСР и ЧАССР А. Гусева, заслуженных артистов ЧАССР А. Баулину, А. Красотина, Р. Капитонову, Т. Красотину, А. Славинского, артистов В. Гашина, И. Кочержинского, И. Ефа-

нова, Г. Холопцеву и многих других ведущих мастеров сцены.

Половину труппы составляет молодежь — выпускники театральных вузов и училищ Москвы, Ленинграда, Горького, Куйбышева, Казани и других городов. Это артисты Т. Горошанская, В. Чернышов, А. Бурлюков, Ю. Горошанский, Т. Попова, Н. Федотова, И. Соловьев, Т. Яфанова, В. Козлов, Л. Орлова, М. Корнилова, Е. Лезов, С. Пятайкина, Д. Марасов, Б. Кукин, Л. Плещачева, А. Егорова, В. Шахов и другие.

В свою очередь чебоксарские зрители познакомятся с работами актеров, режиссеров и художников Республиканского русского драматического театра Дагестанской АССР.

С большим волнением ждем на наших спектаклях зрителей Махачкалы и Дагестана и приложим все силы, чтобы они испытали радость от общения с театральным искусством.

В. СЕРГЕЕВ,
директор Республиканского русского драматического театра ЧАССР.

НА СНИМКАХ: сцены из спектаклей «Актриса» и «Месть».

